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Personal Details (Compulsory) वैयक्तिक तपशील (अनिवार्य)

1. Name of the Student
      विद्यार्थ्याचे नाव
38 responses

Department of Economics
38 responses

Publish analytics

Copy

AMOL BHA…
Ashwini Bap…

Dhiraj prabh…
Geeta Dilip…

Haripandit S…
Mogre Som…

Nitin Ganpat…
Pawar Hars…

Rathod Sho…
Siddhant Ud…

Sushma Su…
Valekar Ash…

0

1

2

1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)

2 (5.3%)2 (5.3%)2 (5.3%)

1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)

2 (5.3%)2 (5.3%)2 (5.3%)

1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.6%)1 (2.61 (2.61 (2.6
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4. PRN  (permanent registration number )   
    PRN (कायमचा नोंदणी क्रमांक)

38 responses

5. ADHAR No.
    आधार क्र.

38 responses

Copy

14638
201537115

201537131
201537183

201537233
2016015200…

2017015201…
2018015200…

2018015200…
2019015200…

2021015200…
202200152…

0

1

2
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Copy

250324598692
282291699469

317501708748
362967135147

396799634801
460989407464

553733822854
587084248397

666390527488
868892779413

898689277455
967954683…

0

1

2
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6. Mobile No.
    मोबाईल क्र.

38 responses

7. Email Id
     ईमेल आयडी
38 responses

Copy

7057001733
7447656953

7558737371
8275992230

8605496984
8888245986

9284716647
9373402747

9552215995
9604011126

9673386528
9762996296

0

1

2
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Copy

kedarerutuja…
Mukundudar…

abhisheksut…
akashdhole7…

ashwinibsha…
dhirajshejul…

gavhaneaka…
gsaikwad94…

kolhepruthvi…
nitinwale77…

roshaniingol…
sudhirb199…

0

1

2
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2 (5.32 (5.32 (5.3
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2. Class 
      वर्ग
38 responses

3. Year of Admission
     प्रवेशाचे वर्ष
38 responses

Please read the following questions carefully and choose the relevant response.
Your feedback is valuable for the development of the University

Copy

M.A II Semester
M.A IV Semester
M.Phil
Ph.D.

23.7%

50%

26.3%

Copy

2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

15.8%

31.6%

52.6%
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1. The Course & Programme objectives & outcomes were clearly defined
& identified? 

शिक्षणक्रमाची  अभ्यासक्रम व  उद्दिष्टे  आणि परिणाम स्पष्टपणे परिभाषित आणि
ओळखले जातात का ?

38 responses

2.Course Material were appropriate in length, high quality and up-to-date?
अभ्यासक्रम साहित्य हे सखोल, उच्च दर्जाचे  व  अद्ययावत   होते काय  ?

38 responses

Copy

• Outstanding आतीउत्तम
• Excellent उत्कृ ष्ट
• Good चांगले
• Average • साधारण

23.7%

7.9%

28.9%

39.5%

Copy

• Outstanding आतीउत्तम
• Excellent उत्कृ ष्ट
• Good चांगले
• Average साधारण

18.4%

7.9%

23.7%

50%
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3. The programme provides focus on skill Development/ Employability /
Entrepreneurship?

 तुमचा अभ्यासक्रम  कौशल्य विकास/रोजगार/उद्योजकता यावर लक्ष कें द्रितकरणारा
होता काय ?

38 responses

4. The teacher used ICT tools for teaching (PPT, Videos, online lectures
etc.)?

अध्यापकांनी  अध्यापनासाठी माहिती तंत्रज्ञान(ICT ) साधनांचा वापर (PPT, व्हिडिओ,
ऑनलाइन व्याख्याने इ.) के ला का ?

38 responses

Copy

• Outstanding आतीउत्तम
• Excellent उत्कृ ष्ट
• Good चांगले
• Average साधारण

21.1%

21.1%
28.9%

28.9%

Copy

• Every Time प्रत्येक वेळी
• Some Time काही वेळ
• Occasionally अधूनमधून
• Never कधीही नाही

13.2%
44.7%

36.8%
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5. The teacher was fair and unbiased in examination process?

 परीक्षा प्रक्रियेत शिक्षक  निष्पक्षपाती आणि योग्य होते काय ?

38 responses

6. The teaching method was effective to achieve the objectives of the
course?

अभ्यासक्रमाची उद्दिष्टे  साध्य करण्यासाठी अध्यापन पद्धती  (शिकवण्याची) पद्धत
प्रभावी होती काय ?

38 responses

Copy

• Every Time प्रत्येक वेळी
• Some Time काही वेळ
• Occasionally अधूनमधून
• Never कधीही नाही

81.6%

Copy

• Every Time प्रत्येक वेळी
• Some Time काही वेळ
• Occasionally अधूनमधून
• Never कधीही नाही

13.2%

81.6%
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7. The teaching method allowed adequate opportunity for student
participation and discussion?

अध्यापन पद्धतीमुळे  विद्यार्थ्यांचा सहभाग आणि चर्चेसाठी पुरेशी संधी मिळाली  का ?

38 responses

8. How Do you rate availibilty of unversity ICT Facilites
including  (Computer, LCD Projects, Internet, Wi-Fi etc.) within campus? 

विद्यापीठातील (संगणक, एलसीडी प्रकल्प, इंटरनेट, वाय-फाय इ.) यासह
विद्यापीठाच्या आयसीटी सुविधांच्या उपलब्धतेला तुम्ही कसे  गुणांकन कराल ?

38 responses

Copy

• Every Time प्रत्येक वेळी
• Some Time काही वेळ
• Occasionally अधूनमधून
• Never कधीही नाही

7.9%

18.4%

73.7%

Copy

• Excellent • उत्कृ ष्ट
• Very Good • खुप छान
• Good चांगले
• Average • साधारण

21.1%

21.1%
31.6%

26.3%
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9. How would you rate the Library, Infrastructure and Laboratory facilities
of the University?

तुम्ही विद्यापीठातील ग्रंथालय, पायाभूत सुविधा आणि प्रयोगशाळा सुविधांचे 
गुणांकन  कसे कराल?

38 responses

10. How would you rate the extra-curricular environment of the
University?

तुम्ही विद्यापीठाच्या  अभ्यासक्रमेतर वातावरणाचे  कसे  गुणांकन  कराल?

38 responses

Copy

• Excellent • उत्कृ ष्ट
• Very Good • खुप छान
• Good चांगले
• Average • साधारण

26.3%

28.9%

39.5%

Copy

• Excellent • उत्कृ ष्ट
• Very Good • खुप चांगले
• Good चांगले
• Average • साधारण

31.6%

26.3%

39.5%
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11. How do you grade the overall academic environment in the
University? 

तुम्ही विद्यापीठातील एकू ण शैक्षणिक वातावरणाचे कसे दर्जा देता?

38 responses

Copy

• Excellent • उत्कृ ष्ट
• Very Good • खुप चांगले
• Good चांगले
• Average • साधारण

26.3%

21.1%

47.4%
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12. Suggestions if any

 काही सूचना असल्यास ..

38 responses

No

na

No

If any career oriented session in field of economics arrange in department. Where can discuss
about opportunity other than teaching.

Extra curricular activities

Once in month organise guest lecture of related subject experts.

Nothing

No suggestions

1.विभागात तासिका या नियोजित वेळेत होत नाहीत.
2. विद्यार्थ्यांचा व्यक्तिमत्व विकास व त्यांच्या शैक्षणिक दर्जा उंचावण्यासाठी विविध उपक्रम घेण्यात यावेत.
3. विद्यार्थ्यांना देश विदेशात शिक्षण घेण्यासाठी विविध मार्गदर्शन करण्यात यावे.
4. विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक तसेच सांस्कृ तिक, क्रीडा प्रकारांमध्ये सहभाग वाढवण्यासाठी खेळ आयोजित करण्यात
यावे.
5. विद्यार्थ्यांच्या वस्तीगृहात पाणी नियोजन व्यवस्थित होत नाहीत.

1)Need to create seperate Statistical methods and Econometrics Sub-Department under
Economics Department.Which will provide opportunities and skill regarding both subjects.
2) Teaching should not be only NET/ SET oriented, it should be oriented of other exams like
Indian Economic Service, Staff Selection Exam and many more related to economy.

Practical knowledge based programme should be implemented more than theoretical basis.

1. Enterpreneur/job skill oriented program need to organise
2.Needs Placement availability

Languages

I don't have any suggestions, I love the teaching method and teachers belonging to the
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respective subjects.

Never

ग्रंथालयात मराठीमध्ये पुस्तकं  उपलब्ध करा

No suggestion

Improvement needed in administrative level of the University

Basic facilities, good quality drinking water requirement , reading hall and Library thank you

Research book not Available

Nil

Need relevant syllabus

विविध संदर्भग्रंथ उपलब्ध करून देण्यात यावीत.

अभ्यासक्रमातील काहि दोष दूर के रून.... त्सात चांगली सुधारणा झाली पाहिजे

Na

Good

अर्थशास्त्राचे अभ्यासक्रम साहित्य मराठी मध्ये उपलब्ध नाही कृ पया मराठी मध्ये उपलब्ध करून द्यावे

विद्यापीठामधील शिक्षक आणि त्यांची शिकवण्याची पद्धत खूप चांगली आहे. ते आम्हाला नेहमी प्रोत्साहन देतात
आणि आमच्या शंकांचे निरसन करण्यास नेहमी पूढे  असतात

Guidance programs should be made available to the students according to their department
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